Консультация для родителей

«Как заинтересовать детей рисовать»

Как способствовать возникновению у детей интереса к рисованию

Малыши рано проявляют желание рисовать. Сначала они наблюдают за тем, как пишет и рисует взрослый. Их привлекают движение карандаша по листу бумаги, и самое главное, появление на ней следов.

Ребенок с радостью проводит карандашами линии, штрихи, кружочки и одновременно сопровождает рисование звуками и словами - это солнышко, закапал дождик-кап-кап, едет машинка- би-би и т.д.

Малыши не могут все нарисовать, они договаривают текстом.

В младшем возрасте дети рисуют карандашами, гуашью, фломастерами, восковыми карандашами. Через полгода дети рисуют отдельные предметы кисточкой, они изображают явления природы. Дети могут выделить на картинке утро и вечер.

Дети в этом возрасте могут дорисовывать отдельные предметы к готовой картинке (спрячь цыплёнка в травку). Малыши любят рисовать игрушки. Они рисуют пирамиды, башни, неваляшки и другие игрушки.

Родители должны организовать место где ребенок рисует. Свет должен падать с левой стороны, вечером использовать светильники. Карандаши должны стоять в стаканчике подточенные. Нас столе должны быть иллюстрации и раскраски. Необходимо следить и за осанкой ребенка. Можно рисовать не только за столом, но и за мольбертом.

Родители должны бережно относиться к детскому творчеству и такое же отношение воспитывать у детей. Поэтому детские рисунки предметного и сюжетного характера следует собирать и сохранять.